10 mm sugaru 6lomgdmbat elektrolizis utjan 10 nm vastagsaga nikkellel vonunk be. A nikkelt el6zéleg atommaéglya
belsejében kezelték, ezért az atomok egy része 125 év felezési idejii S-sugarzo SsNi izotoppa valt. A golyd megmért
aktivitasa 10° Bq. A gombét szigetels fonalon 10 cm sugara fembol készitett foldelt gombhéj kozéppontjaba helyezziik
és a gdémbbdl a levegst kiszivattytzzuk. Mennyi id6 alatt emelkedik a gomb potencidlja 10 V-tal? A nikkelatomok
hany szazaléka valt radioaktivva az atommaglyaban?



